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PANIER A DRAGEES

Un charmant présentoir a dragées.
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FOURNITURES

25 gr de coton perlé N°20 blanc

Un crochet N°1,25.

Entre 40 et 60 cm de ruban largeur 0,6 cm (de fagon a faire un nceud).

Dimensions : circonférence de la soucoupe : 16 cm, circonférence du présentoir : 11 cm
Echantillon : 31 brides et 16,5 rangs = 1 carré de 10 cm X 10 cm

POINTS EMPLOYES :

Maille en l'air Bride

Maille serrée 3 brides incomplétes écoulées ensemble BIEE
Maille coulée Point popcorn

Demi bride Picot

EXPLICATIONS :

Fond de la soucoupe

Monter une chdinette de 10 mailles en l'air et la fermer par une m coulée.

1°" tour : 3 m en lair pour la 1°® bride, puis faire ensuite 23 autres brides. Fermer par 1 m coulée.

2°™ tour : 5 m en l'air, sauter 1 bride, 1 m serrée sur la suivante. Répéter tout le tour. Fermer par 1 m
en l'air et 1 demi bride piquée sur la m serrée du début.

3%™ tour : avancer en mailles coulées jusqu'au centre du 1" arceau, (1 m serrée dans l'arceau, 5 m en
I'air) répéter tout le tour. Fermer par 1 m coulée sur la maille serrée du début.

4% tour : avancer par 1 m coulée dans l'arceau, puis faire 3 m en l'air pour la 1° bride, 2 brides
incompletes écoulées ensemble (faire des brides en laissant 2 boucles sur le crochet a chaque fois, 1
jeté et écouler foutes les boucles ensemble), 3 m en l'air, 3 brides IEE dans le méme arceau, 3 m en
I'air, dans l'arceau suivant faire (2 groupes de 3 brides IEE séparés par 3 m en l'air, 3 m en l'air)
répéter tout le tour. Fermer par 1 m en l'air et 1 demi bride dans la m serrée du début.
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5°Me - 6™ tours : continuer avec des arceaux de 5 m en I'air et 1 m serrée. Fermer le 5°™ tour par 1 m
en l'air et 1 demi bride et le 6°™ tour normalement par 1 m coulée sur la m serrée du début.
7°™ tour : comme le 4°™ tour.
8™ - 9°™ tours : comme les tours 5 et 6.
10°™ tour : avancer par 1 m coulée dans l'arceau, puis faire 3 m en lair pour la 1 bride, 2 brides
incomplétes écoulées ensemble, 3 m en lair, 3 brides IEE dans le méme arceau, 1 m en l'air, dans
I'arceau suivant faire une bride, 1 m en l'air, (2 groupes de 3 brides IEE séparées par 3 m en l'air dans
I'arceau suivant, 1 m en l'air, 1 bride dans I'arceau suivant, 1 m en l'air) répéter tout le tour.
115 - 12°™ tours : comme les tours 5 et 6.
13%™ tour : avancer par 1 m coulée dans l'arceau, puis faire 3 m en lair pour la 1 bride, 2 brides
incompletes écoulées ensemble, 3 m en l'air, 3 brides IEE dans le méme arceau, 1 m en l'air, (dans
I'arceau suivant faire une bride, 1 m en l'air) 2 fois ; (voir dessin), (2 groupes de 3 brides IEE séparées
par 3 m en l'air dans l'arceau suivant, 1 m en l'air, 1 bride dans l'arceau suivant, 1 m en l'air, 1 bride
dans I'arceau suivant, 1 m en l'air) répéter tout le tour.
14%m - 15°™ tours : arceaux de 5 m en l'air 1 m serrée dans chacun des arceaux.
16°™ tour : [3 mailles serrées sur les trois arceaux suivants, 2 m serrées, 1 picot (3 m en l'air, 1 m
coulée dans la 1°™* de ces m en l'air), 1 m serrée dans le méme arceau] Répéter tout le tour en faisant 1
picot tous les 4 arceaux.

Couper le fil.
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Présentoir

Reprendre I'ouvrage, replier les tours 3 a 16 sur I'envers,

Rattacher le fil dans le 1°" arceau du 2°™ tour.

1*" four : 1 m en l'air, et répéter (1 m serrée, 6 m en l'air) dans chacun des arceaux du tour 2. Fermer
par 1 bride sur la m serrée du début.

2°me - 4°™ tours : comme le tour 1

5°™ tour : 3 m en l'air, 2 brides piquées au méme endroit, (9 brides dans l'arceau de 6 ml suivant, 3
brides piquées sur la m serrée suivante) répéter tout le tour. Fermer par 1 m coulée.
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6°™ tour : 3 m en l'air, 2 brides piquées au méme endroit, (3 brides piquées sur la bride suivante) 2
fois, [1 bride sur chacune des 9 brides suivantes, (3 brides piquées sur la bride suivante) 3 fois]
répéter tout le tour.
7°™ tour : 4 m en l'air, 1 bride séparée par 1 m en I'air sur chacune des 8 brides suivantes, 3 m en [air,
1 m serrée sur la bride suivante, (sauter 1 bride, 1 m serrée sur la bride suivante, 6 m en l'air) 3 fois,
[3 men l'air, 1 bride 1 m en l'air piquée sur chacune des 9 brides suivantes, 3 m en l'air, 1 m serrée sur
la bride suivante, (6 m en 'air, 1 m serrée sur la 2°™ bride suivante) 4 fois] répéter tout le tour
8°™ tour : 4 m en l'air, [(1 bride, 1 m en l'air) sur chacune des 9 brides suivantes, 3 m en l'air, 1 demi
bride dans l'arceau suivant, (6 m en l'air et 1 m serrée dans l'arceau suivant) 5 fois, 3 m en l'air]
répéter tout le tour.
9°™ tour : 4 m en l'air, [(1 bride, 1 m en lair) 3 fois, un point popcorn (faire 5 brides, tirer la boucle &
I'extrémité, retirer le crochet, le piquer dans la 1°™ bride, puis reprendre la boucle de la 5°™ bride, un
jeté et écouler les boucles ensemble) sur la bride suivante, (1 bride, 1 m en l'air) 3 fois, 1 bride sur la
derniére bride, 3 m en l'air, (6 m en l'air, 1 m serrée dans l'arceau suivant) 6 fois, 3 m en l'air] répéter
tout le tour.
10°™ tour : 4 m en lair, [(1 bride, 1 m en l'air) 2 fois, 1 point popcorn sur la bride suivante, 1 m en lair,
1 bride sur le point popcorn du tour précédent, 1 point popcorn sur la bride suivante, 1 m en lair, (1
bride, 1 m en l'air) 3 fois, 3 m en l'air (6 m en l'air, 1 m serrée dans |'arceau suivant) 7 fois, 3 m en l'air]
répéter tout le tour.
11*™ tour : 4 m en l'air, [1 bride, 1 m en l'air, 1 bride sur la bride suivante, (1 point popcorn sur la bride
suivante, 1 m en l'air, 1 bride sur le point popcorn du tour précédent, 1 m en l'air) 3 fois, 1 bride sur la
bride suivante, 1 m en l'air, 1 bride sur la derniére bride, 3 m en l'air, 1 m serrée dans I'arceau suivant,
(6 m en l'air, 1 m serrée dans I'arceau suivant) 8 fois, 3 m en l'air] répéter tout le tour.
12°™ tour : 4 m en lair, [(1 bride, 1 m en I'air) 3 fois, 1 point popcorn sur la bride suivante, 1 m en lair,
1 bride sur le point popcorn du tour précédent, 1 point popcorn sur la bride suivante, 1 m en lair, (1
bride, 1 m en l'air) 3 fois, 3 m en l'air (6 m en l'air, 1 m serrée dans l'arceau suivant) 9 fois, 3 m en l'air]
répéter tout le tour.
13°™ tour : 4 m en l'air, [(1 bride, 1 m en l'air) 3 fois, une bride, un point popcorn sur la bride suivante,
(1 bride, 1 m en l'air) 3 fois, 1 bride sur la derniére bride, 3 m en l'air, (6 m en l'air, 1 m serrée dans
I'arceau suivant) 10 fois, 3 m en l'air] répéter tout le tour.
14°™ tour : 4 m en lair, [(1 bride, 1 m en l'air) sur chacune des 9 brides suivantes, 4 m en lair, 1 m
serrée dans l'arceau suivant, (6 m en l'air et 1 m serrée dans l'arceau suivant) 11 fois, 4 m en l'air]
répéter tout le tour. Terminer par 2 m en l'air et 1 demi bride dans la 3°™ maille du début.
15°™ tour : 1 m en l'air, {[1 picot de 3 ml, (1 m serrée dans l'arceau de 1 ml suivant) 2 fois] répéter
encore 3 fois ; sur chacun des arceaux de 6 ml faire (2 m serrées, 1 picot et 2 m serrées)} répéter
tout le tour.
Couper le fil.

FINITIONS :

Rentrer les fils

Passer le ruban dans les arceaux du 14°™ four et en faire ressortir 2 brins pour les nouer. Etaler les
tours de la soucoupe.
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Je vous souhaite de réaliser un excellent ouvrage



